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不可 4 問すべてに答えなさい。 
 
 
 

 
第 1 問 Y は GDP、C は消費、I は投資、G は政府支出、T は税とする。また、a は

0<a<1 を満たす定数である。GDP が「Y=C+I+G」、消費が「C=a(Y-T)」で決ま

るとき、以下の設問に答えなさい。 
1) 2 兆円の減税により GDP が 8 兆円増えた。このときの a を計算しなさい。（8 点） 
2) 上記 1)で算出した a のもとで、政府支出によって GDP を 1)と同額増やすためには

政府支出をいくら増やせばよいか。（8 点） 
3) 上記 2)の政府支出の財源を増税で 75％、国債発行で 25％賄った場合、GDP はいく

ら増えるか。（8 点） 
 
第 2問 以下の設問に答えなさい。 
1) GDP 決定の最終財アプローチにおいて輸入を差し引くのは何故か。理由を簡潔に説明しなさい。（5 点） 
2) GDP デフレーターと消費者物価指数の違いを説明しなさい。（10 点） 
3) ある国の政府が「わが国の経済は景気の谷を過ぎ、回復基調にある」と発表したが、エコノミストは「わが国では不況

の状態が続いている」と述べている。政府・エコノミストとも現実認識を誤っていないとすると、両者の違いをどのよ

うに説明すればよいか。経済が景気循環局面のどの位置にあるのかに注意して説明しなさい。（10 点） 
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第 3問 A～E の財が存在し、2000 年と 2005 年の価格と購入量が下

表のようになっている。以下の設問に答えなさい 
1) 2000 年を基準時点とし、2005 年のラスパイレス物価指数を求めな

さい。（10 点） 
2) 上記 1)と同様にして 2005 年のパーシェ物価指数を求めなさい。

（10 点） 
3) 同様にして 2005 年のフィッシャー物価

指数を求めなさい。（5 点） 
 
第 4 問 IS-LM 分析の図を下の余白に描

き、以下の政策の効果を図解しなさい。（各 13 点） 
1)日銀が貨幣量を増やす政策             2)政府が減税を行う政策 
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1) a= 

2) 兆円 

3) 兆円 

 財 
A B C D E 

2000 年 
価格 150 500 100 200 100 
購入量 12 2 16 6 14 

2005 年 
価格 200 450 120 250 100 
購入量 8 4 10 4 10 
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